OcHoBHBbIE TPeOOBAHMSA K NOATOTOBKE YYALIMXCH 10 MAaTEeMAaTHKe ISl Y4ACTHA B
KOHKYPCHBIX HCIIBITAHUAX B 8 connaibHo-3koHOMHYecKuil Kiaace I'bBOY «Ilkona Ne67»

Marepuanbl BCTYIUTENbHBIX UCIIBITAHUHN IO MATEMATHKE B § COLIMANIBHO-?KOHOMHYECKUH KI1acc
COCTaBJICHBI B COOTBETCTBUH C TpeOOBaHUSAMH K YPOBHIO IIOJTOTOBKU O0YUaIOLIUXCS, OKAaHYUBAIOIINX 7-1
KJ1acc, BXoasmumMu B denepanbHblii KOMIIOHEHT TOCYAapCTBEHHOTO CTaHIapTa OCHOBHOTO OOIIETO
oOpazoBanusi, O0s3aTeIbHBI MUHUMYM COZEP KaHUs OCHOBHBIX 00pa3oBaTeNbHbIX porpamm. [1pu sTom B
9TH MaTepUaibl B 0053aTEIILHOM MOPSIKE BKIIFOYAIOTCS 3a/1aHUS TIOBBIIIIEHHOW CI0XKHOCTH, KOTOPBIC
COOTBETCTBYIOT MPOTrpaMMe MOJArOTOBUTEILHOTO (haKyJIbTaTHBA 110 MPEAMETY.

HepequL TEM, COCTABJIAIOIIUX COACPKAHUEC paﬁoTbI.

1. TIpeobpazoBaHuEe BBIpaKECHUI, HAXOXKACHHE YUCIOBOTO 3HAUCHUS BHIPAKCHHUS.

2. YpaBHeHHUs, pelIeHUE 3a1a4 Ha COCTABIICHHUE JIMHEITHOTO ypaBHEHUS.

3. 3ajxauyu Ha NPOILEHTHI, CI0XKHBIE MPOLEHTHI.

4. CreneHsb ¢ HATypaJIbHBIM MOKa3aTeNieM, OJHOUYJICHBI U BO3BEICHUE UX B CTEIICHb.

5. /JlelicTBus ¢ MHOTOUJIEHAMHU, PACKPBITHE CKOOOK.

6. DopMyIIbl COKpPAILIEHHOTO BBIPAKEHHUSI.

7. CnocoObl pa3inoKeH!s] HA MHOKUTEIU MHOTOWJICHA.

8. VYpaBHeHUs, coaeprKaliie MOIyJIb.

9. Ilpocreiime ypaBHEHUS C TapaMETPOM.

10. O6GnacTh onpeaeieHNs BEIPaKEHHUS.

11. Cokparenne anreOpandecKux apooei.

12. JleticTBus ¢ aireOpandecKuMu JPOOsIMH.

13. decsaTuyHas 3amnuch 4uciia, MpoCThie, COCTABHBIC YHCIIA.

14. CMexHbIE U BEPTUKAJIBHBIC YIJIbI.

15. TpeyroJbHUKH, UX 3JIEMEHTHI, IPU3HAKU PABEHCTBA TPEYTOJIbHUKOB, IPU3HAKU PaBEHCTBA
MPSIMOYTOJIBHBIX TPEYTOJILHUKOB.

16. PaBHOOEIpEHHBIN TPEYTOJIbHUK.

17. TlapannensHble OpsiIMbIE, UX CBOMCTBA. [I[pr3HaKy mapamienTbHOCTH MPSMBIX.

18. CymMa yrioB TpeyrojibHUKa, BHEITHUN YTroJl TPEYTOJIbHUKA.

BapuaHThbl, NoKka3bIBalolHe YPOBEHb CJI0KHOCTH U CTPYKTYPY BCTYNHUTEJIbHOH padoThl.

Bapuanm 1
?ﬁ 348_347,17.3%
1. Bbraucnurs: a) 18*.10° ; 6) 271°.23
|x\—1 _ 7—3\x| _ 4\x\—1
4 10 5

2. Pemurte ypaBHEHHE:!

3. Ynopocture BeIpaXKeHHE: (5X+y)(y—Sx)—(Sx—y)2+(30X—6y)(x+1).

4. TlpeanpuHuMmarenb KyMuJl akIMU U Yepe3 ToJl Mpojaj X MO HOBOM CTOMMOCTH, MOJYYUB MPUOBLIb,
npuyeM nojiydeHHas cymma cocrasuia 11 500 p. Cxonbko akuuii ObUI0 KYIUIEHO IIPEANPUHUMATETIEM,
€CJIM IPUOBLIb OT MPOJAKH KaXK10H akiuu coctaBuia 15% u okazanace paBHoii 150 p?

5. CkopocTb cynHa B ctosueit Boge 15 km/4. Ha myTs oT A 10 B mpoTHB TedeHus: peku oHO
tpatut 0,5 4, a Ha oOpaTHBIN MyTh 1 5MUH. CKOJIBKO MPOIIEHTOB OT CKOPOCTH CYJHA B CTOSIYCH BOJIE
COCTaBJISIET CKOPOCTh PEKU?

6. JloxaxwuTe, uro ynuciao 1000'°°-1 gsisercs cocTaBHBIM. YKaKHUTE HE MEHEE IIATH €r0 JIeINUTEIEH.

a a—>b b? 1
: +

2 2 | 3 2
— a+b
7. VHpPOCTHTH BBIpaXKEHUE: b°+ab a°+ab) \a’—ab



10.

10.

[Ipu nepeceueHnn ABYX MPSIMBIX OTHOIIICHHE JIBYX U3 00Pa30BaBIIMXCS YTIIOB PaBHO 5 : 4.
Haiinute Mepsl Bcex Hepa3BEpHYTHIX YIIOB IPH NMEPECEUECHUN ITUX MPSIMBIX.

Ha ctroponax AB u AC tpeyronbHuka ABC 0OTME4E€HBI COOTBETCTBEHHO TOUKH M U N, Tak 4TO
_ 0

OTtpe3ok BD — buccekTpuca paBHOOeApeHHOTO TpeyronbHuka ABC ¢ ocHoBanueM AC. Ha croponax AB
n BC oTMeueHBI COOTBETCTBEHHO TOUKH M U N, Tak 4YTO £ MDA=ZNDC. Hokaxwure, uto MA=NC.

Bapuanm 2
(102—51):3l
BBIYUCIINATE: |(17,312+0,192— 12,69° — 29,817 | - | 3 33 |

Pemure ypasaenue: (x+4)(3x-1)-(3x-2)(3x+2)=2x(11-3x).

. YhpocTuTe BBIp@XEHHME U HaiJUTe €ro 3HayeHHWe MpH 3aJaHHBIX 3HAYEHUSAX [EePEeMEHHOM:

5x(x—3)=5(x—1)+15(x+2)(x—2)—5, npux=-0,2.

Haiinute paccrosiHMe Ha 4YHCIOBOM HOpPAMOM MeXAy  TOYKOW, H300pakaromied uucio, obpaTHoOe
MOJyYEHHOMY, U TOYKOM, M300pakaroleil YMCII0, IPOTUBOIOI0KHOE [10JIyYEHHOMY.

Cobpanu 100 kr rpu0oB BIaXKHOCTh KOTOPBIX cocTaBmiia 99%. Koraa rpulbl moacymmim ux
BJIAYKHOCTH CHHU3MIACh 10 98%. Kakosa crana nx macca?

[IpencraBpTe uncio 888778-888776 + 1 B Buje npou3BeeHUs ABYX HATypaJbHBIX YHCEI, OONBIINX
€UHULIBI.

[Ipu nepecranoBke Ludp B JBy3HAYHOM HATypaJIbHOM UYHCIIE, 3TO YUCIIO: ) yBelIMYuBaeTcsi Ha 9;  0)
yMeHbIIaeTcst Ha 63; B) yBenuuuBaercs Ha 75%. HailTu Bce Takue uucina.

5 3.2 2.3 5
X —Xy—Xx)y+y

3_.3
Coxparure 1pobsb y =X , ¥ HaifuTe ee 3Hawenue mpu x = | -0,25 |,y = [ 1,05]|.
Otpesok AK nepecekaeT oTpe3ok BM B Touke O, npuduem AO = OK u npsimasi AB napajuienbHa
npsimoit KM. Jlokaxure, uto AM = BK.
B tpeyronpauke ABC yroin C pasen 70°. Uepes Touky F croponst AB npoBeneHs! 1yun

NepHeHAUKYJIIpHO OuccekTpucam yrios A u B, nepecekatomue ctoponst AC u BC B Toukax P u T.
Haninure yron PFT.

B tpeyronsuuke CDE £ ECD = 42° . Ha npsamon, conepaxaiuent Beicoty EH, omiioxen orpesok HM,
paBuplii EH. Haiimure £ ECM.
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